

EXTRACTO

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS DOBLE CABINA EL EDEN DE LA AMAZONIA S.A..

La compañía COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS DOBLE CABINA EL EDEN DE LA AMAZONIA S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón CENTINELA DEL CONDOR, el 31/03/2011, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.DIC.L.11. () () 78 - 7 ABR. 2011

- 1.- DOMICILIO: Cantón YANTZAZA, provincia de ZAMORA CHINCHIPE.
- 2.- CAPITAL:Suscrito US\$ 2.600,00 Número de Acciones 2.600 Valor US\$ 1,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: "PRESTAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE COMERCIAL DE PASAJEROS EN CAMIONETA DOBLE CABINA DENTRO DE LA PARROQUIA LOS ENCUENTROS Y CANTÓN YANTZAZA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE, Y OCASIONALMENTE FUERA DE ELLA, CONFORME A LAS AUTORIZACIONES DE LA COMISIÓN PROVINCIAL DE TRANSPORTE TERRESTRE, TRÁNSITO Y SEGURIDAD VIAL DE ZAMORA CHINCHIPE."

Loja, -7 ABR. 2011

Dra. Cristina Guerrero Aguirre
INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE LOJA

Superintendencia DE COMPAÑÍAS INTENDENCIA DE LOJA

NOTA: Este extracto deberá publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.